



**ИНОСТРАННОЕ ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «РН-ЗАПАД»**

(ИООО «РН-Запад»)

Почтовый адрес: ул. Левкова, 18, г. Минск, Республика Беларусь, 220007.

Юридический адрес: д. Горани, 27-й км автодороги Минск-Гродно (лево), капитальное строение АЗС, каб. 22, Горанский с/с, Минский район, Минская область, Республика Беларусь, 223030. Телефон: +375 (17) 259 68 68, Факс: +375 (17) 222 11 33  
УНП 690653143

от 25.10.2017 № 1728

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

ЗАО «МиСофт НВП»

**ОТЗЫВ**

о внедрении программного продукта  
«1С: Документооборот 8 КОРП для Беларуси»

ИООО «РН-Запад» является Дочерним Обществом ПАО «НК «Роснефть» в Республике Беларусь. АЗС ИООО «РН-Запад» работают на рынке Республики Беларусь под брендами «Роснефть» и «Славнефть».

Для автоматизации и оптимизации ведения делопроизводства ИООО «РН-Запад» была осознана необходимость внедрения программы, обеспечивающей удобные инструменты автоматического движения документов, контроля выполнения поручений, хранения документов в единой системе и быстрого их поиска, автоматизацию согласования документов и учета обращений граждан согласно законодательству Республики Беларусь. Конфигурация «1С: Документооборот 8 КОРП для Беларуси» была выбрана по причине хорошего соотношения цена-качество и репутации фирмы 1С.

В качестве исполнителя была привлечена компания ЗАО «МиСофт НВП», как имеющая богатый опыт работы внедрения документооборота на предприятиях Республики Беларусь, опыт работы на IT-рынке, достаточное количество высококвалифицированных кадров для выполнения проекта, хорошие отзывы клиентов.

Целью приобретения и внедрения программного продукта «1С: Документооборот 8 КОРП для Беларуси» являлось создание системы электронного документооборота в ИООО «РН-Запад» для автоматизации ведения делопроизводства офиса Общества, объектов в г. Минске, г. Могилеве и г. Бресте в соответствии с законодательством Республики Беларусь, контроля исполнительской дисциплины.

В ходе работ по договору на внедрение программного продукта «1С: Документооборот 8 КОРП для Беларуси» компанией ЗАО «МиСофт НВП» было выполнено следующее:

детальное обследование бизнес-процессов Общества для утверждения стратегии внедрения программного обеспечения;

типовая настройка программы;  
ввод в действие основных бизнес-процессов в соответствии с отчетом об обследовании;  
настройка шаблонов документов.

Для обеспечения целей внедрения оказалось достаточно типовой функциональности программы. Работы по внедрению успешно выполнены и завершены. Установленная и настроенная конфигурация учитывает необходимую для ИООО «РН-Запад» специфику ведения делопроизводства. Система передана в промышленную эксплуатацию в 2015 году, автоматизировано порядка 130 рабочих мест с возможностью одновременной работы 130 пользователей. В настоящее время система продолжает успешно развиваться.

Внедрение программы «1С: Документооборот 8 КОРП для Беларуси» позволило уменьшить время и трудозатраты на подготовку и поиск необходимых документов, повысить эффективность исполнения заданий и документов, организовать контроль исполнительской дисциплины, получать необходимую отчетность по всем видам документов.

Компания ЗАО «МиСофт НВП» зарекомендовала себя как надежный и порядочный партнер, по ходу выполнения проекта специалисты принимали активное участие: консультируя и помогая выбрать лучшие решения, оперативно решать возникающие вопросы и проблемы. Их профессионализм в конечном итоге позволил завершить проект в рамках определенного объема, отведенного бюджета и в запланированные сроки.

Директор



С.Г. Рустамов